ГБУ «Жилищник района Южное Тушино»
содержание и текущий ремонт жилых домов.
В статье 154 Жилищного кодекса перечислен весь перечень сезонных и других работ, которые обязательно должны проводиться в многоквартирном доме. Для поддержания его нормативного состояния, как в плановом порядке, так и в экстренном. Помимо того, что при эксплуатации многоквартирного дома управляющая организация должна контролировать и содержать общедомовое имущество, согласно требованиям законодательства, на нее наложена обязанность предотвратить возможную порчу этого имущества.

При организации работ по техническому обслуживанию и текущему ремонту жилищного фонда ГБУ «Жилищник района Южное Тушино руководствуется требованиями Постановления Госстроя РФ №170 от 27.09.2003 г. «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилого фонда», Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме (утверждены Постановлением Правительства РФ от 13.06.2006 № 49), а также Постановлением Правительства РФ от 03 апреля 2013 года №290.
Тарифы устанавливает Правительство Москвы. В настоящее время действует постановление Правительства Москвы от 25 ноября 2020 года N 2065-ПП "О внесении изменений в постановление Правительства Москвы от 13 декабря 2016 г. N 848-ПП".
Работы по содержанию и текущему ремонту общего имущества дома обеспечивают надежность и безопасность жилого многоквартирного дома, безопасность для жизни и здоровья граждан, постоянную готовность инженерных коммуникаций и другого общего имущества к поставке коммунальных услуг собственникам. 
Основными из них являются: уборка помещений мест общего пользования (подъездов), уборка земельного участка, очистка кровли от снега и наледи, замена лампочек в подъезде, проведение осмотров состояния дома на предмет технического состояния общедомового имущества, подготовка дома к осенне-зимнему периоду, проведение поверки общедомовых счетчиков, заключение договоров с специализированными организациями на обслуживание общедомового газового имущества, на обслуживание лифтов, обеспечение поставок коммунальных ресурсов собственникам помещений, организация круглосуточной  аварийно-диспетчерской службы. 

В случае возникновения у собственников дополнительных пожеланий по текущему содержанию и ремонту общего имущества, например, озеленение подъездов и дальнейший уход за растениями или установка видеонаблюдения,  жители вправе провести общее собрание собственников, на котором примут решение о расширении объема услуг, однако это приведет к увеличению тарифа. 

Работы по содержанию  и текущему ремонту внутриквартирного оборудования, не относящегося к общему имуществу в многоквартирных домах выполняются за дополнительную плату, в соответствии с перечнем и тарифами на платные услуги (работы).
