Информация по ОДПУ
Управляющая организация информирует, что в мае 2018г. вышли из строя общедомовые приборы учета тепловой энергии и теплоносителя по следующим адресам:

· Аэродромная ул.  д.15 к.1  – ГВС;                                                                       •   Свободы ул. д.38  -  ГВС;                                            
· [bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Лодочная ул. д.31 с.1  –  ГВС;                                                                             •    Сходненская ул. д.14 –  ГВС;
· [bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK15]Лодочная ул. д.31 с.5  –  ГВС;                                                                             •    Сходненская ул. д.16  -  ГВС;
· [bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK19][bookmark: OLE_LINK20]Лодочная ул. д.39 с.2  –  ГВС;                                                                             •    Сходненская ул. д.6 к.1  -  ГВС;
· Лодочная ул. д.9  –  ГВС;                                                                                     •    Туристская ул. д.3  -  ГВС;
· Лодочная ул. д.9 к.1  –  ГВС;                                                                               •    Химкинский бул. д.5  -  ГВС;
· Окружная  ул. д.15 с.1  -  ГВС;                                                                            •    Цветочный  пр-д  д.9 с.1  -  ГВС;
· Светлогорский пр-д  д.9  -  ГВС                                                                          •    Штурвальная ул. д.3 с.1  -  ГВС;                                                                                                               

Общедомовые приборы учета тепловой энергии и теплоносителя находятся  в  ведении  ГБУ «ЕИРЦ города Москвы».

По всем вопросам о сроках поверки, замены и проведения ремонтно-восстановительных работ ОДПУ Вы можете 
[bookmark: _GoBack]обратиться по телефонам:   8(495)114-55- 26 доб.3119;   8(495) 114-55-26 доб. 3998

